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Tehlový byt s lodžiou v praktickej lokalite Podháj – na bývanie aj investíciu
Ponúkame na predaj 2-izbový byt v tehlovom bytovom dome v obľúbenej lokalite Martin – Podháj, na ulici J. Goliána. Byt
predstavuje zaujímavú príležitosť pre klienta, ktorý hľadá praktické bývanie s dobrou dostupnosťou, občianskou
vybavenosťou a potenciálom ďalšieho zhodnotenia.

O byte
Byt sa nachádza na 1. nadzemnom podlaží, čo je veľkou praktickou výhodou najmä pre klientov, ktorí hľadajú bývanie bez
zbytočného množstva schodov. Vďaka tejto polohe môže byť byt vhodný aj pre seniorov, prípadne klientov, ktorí ocenia
jednoduchší prístup.
Dispozične ide o praktický byt s lodžiou. Pozostáva z dvoch izieb, kuchyne, kúpeľne spojenej s wc, chodby, špajze a dvoch
privníc v suteréne byt. domu. Byt je orientovaný na juh, východ a západ, vďaka čomu ponúka príjemné presvetlenie počas
dňa a zároveň možnosť prirodzeného odvetrania.
Byt je vhodný na okamžité užívanie, no zároveň ponúka priestor na postupnú modernizáciu podľa predstáv nového majiteľa.
V byte sú prevažne pôvodné podlahy v kombinácii PVC a dlažby, menené radiátory, nové ističe a nové masívne
bezpečnostné dvere.
Teplá voda je zabezpečená centrálne prostredníctvom teplárne, bez potreby samostatného bojlera v byte. K bytu prislúchajú
aj pivničné priestory evidované na liste vlastníctva, ktoré poskytujú praktický úložný priestor na sezónne veci, športové
vybavenie či pneumatiky.

O bytovom dome
Byt sa nachádza v tehlovom bytovom dome, ktorý prešiel v roku 2020 viacerými dôležitými obnovami. Zrealizovaná bola
oprava fasády, strechy, izolácia pivničných priestorov a výmena okien spolu s balkónovými dverami.
Výhodou je aj nová lodžia, ktorá zvyšuje komfort bývania a pridáva bytu príjemný vonkajší priestor. Spoločné časti domu aj
pivničné priestory sú v stave, ktorý nebráni predaju ani následným úpravám zo strany nového vlastníka.
V byte sa nachádzajú aj pôvodné murované komíny vedené v stenách obývacej izby a chodby. Ich prípadné budúce využitie
je možné preveriť odbornou revíziou. Prístup k čistiacim otvorom je zachovaný, čo uľahčuje prípadnú údržbu alebo technické
posúdenie.

O lokalite
Ulica J. Goliána sa nachádza v mestskej časti Podháj – Stráne, ktorá patrí medzi praktické a vyhľadávané lokality Martina.
Ide o pokojnejšiu mestskú časť s dobrou dostupnosťou do centra aj k službám každodennej potreby.
Veľkou výhodou tejto konkrétnej polohy je umiestnenie oproti zdravotnému stredisku, čo ocenia najmä rodiny, seniori,
ale aj klienti, ktorí hľadajú pohodlné bývanie s občianskou vybavenosťou doslova na dosah. V blízkosti sa nachádza aj
lekáreň, zastávky MHD, obchody, školy, škôlky a ďalšie služby.
Lokalita zároveň ponúka dobré dopravné napojenie na ostatné časti Martina. Vďaka dostupnosti MHD je bývanie praktické aj
pre ľudí bez auta, pričom autom sa pohodlne dostanete do centra mesta, k obchodným centrám aj na hlavné výjazdové
trasy.

Zhrnutie
Tento byt predstavuje zaujímavú príležitosť pre klienta, ktorý hľadá tehlový 2-izbový byt s lodžiou v Martine, v lokalite s
dobrou občianskou vybavenosťou, dostupnosťou a potenciálom ďalšieho zhodnotenia.
Je vhodný na vlastné bývanie aj ako investícia na prenájom.

Najväčšie výhody nehnuteľnosti

tehlový bytový dom,

2-izbová dispozícia,

1. nadzemné podlažie – pohodlný a praktický prístup,

orientácia bytu na juh, východ a západ,

nová presklená lodžia,

byt vhodný na okamžité užívanie aj postupnú modernizáciu,

nové vchodové dvere,

menené radiátory a nové ističe,

zdravotné stredisko priamo oproti bytovému domu,

dobrá dostupnosť MHD a služieb,

vhodné aj ako investícia na prenájom.

Ak hľadáte praktický byt v Martine, ktorý spája tehlový bytový dom, lodžiu, dobrú dostupnosť a výbornú
občiansku vybavenosť, táto ponuka môže byť práve pre vás.
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